

31年献血22900毫升,单县莱河镇退役军人李学彬——

## 用爱心点亮生命之光

单县莱河镇退役军人李学彬不仅继承了军队的光荣传统,更将这份责任感延伸到了社会公益之中,用自己的血液为无数生命点亮希望之光。自1993年退役以来,他坚持每年无偿献血,累计达59次,总献血量高达22900毫升,用实际行动诠释了一名共产党员和退役军人的社会担当。

“我始终记得自己是一名军人。每次献血时,我都觉得这是延续着我在部队里的使命,是另一种形式的保家卫国。”李学彬说,尽管已经离开了部队,但那份对国家和社会的责任感从未褪色。李学彬回忆起第一次献血的经历,内心既紧张又充满期待。当得知自己的血液可能挽救一个生命甚至一个家庭时,他的心中涌起了无尽的力量,从此便踏上了这条无私奉献的道路。

本报讯(记者 李若生)1月2日,记者从牡丹区文旅局获悉,我市作为电视剧《国色芳华》牡丹及芍药花卉赞助的官方合作伙伴,牡丹区为该剧拍摄提供了2500余株牡丹和芍药,向国内外展现了牡丹、芍药的风采与韵味。

据悉,《国色芳华》将于1月7日20点起,登陆湖南卫视、芒果TV。该剧由华策影视出品,丁梓光执导,张鸢盎编剧,杨紫、李现领衔主演。该剧以唐朝盛世为背景,将行商与济世救民、帮扶天下相结合,通过叙述主角的个人成长,绘就了一幅励志

奋斗、家国情怀交织的壮丽画卷。

近年来,我市以牡丹为媒,积极开展“牡丹外交”,先后举办了世界牡丹大会、菏泽牡丹国际传播论坛等国际活动,将牡丹之美推向世界,增进中外友谊。截至目前,全市各类牡丹生产、加工、出口企业达到120余家,开发出牡丹籽油、牡丹茶、牡丹日化品和牡丹生物医药类产品11大类260余种,产品远销美国、法国、德国和日本等30多个国家和地区。

对于李学彬来说,献血已经成为生活中不可或缺的一部分。无论是工作日还是休息日,只要接到血库告急的消息,他都会毫不犹豫地前往最近的献血站。随着年龄的增长,路途上的奔波变得更加辛苦,但他从不曾抱怨过一句。“有时候确实累,但是想到能帮助别人,这点苦又算得了什么呢?”李学彬笑着说。为了不影响日常工作,他还经常利用周末或假期去菏泽市区捐献成分血,来回需要四五个小时,但这对他而言早已习以为常。

多年来,李学彬因其杰出贡献荣获多项国家级无偿献血奖项。2012年以来,他先后荣获全国无偿献血奉献奖铜、银、金奖。然而,在他眼中,这些荣誉并非终点而是新的起点。“获得这些奖项让我感到非常荣幸,同时也意识到肩负着更大的社会责任。未来将继续坚持无偿献血,并希望通过自己的行动影响更多的人加入这个爱心行列中来。每当看到患者因为我的血液得到救治,那种成就感是无法用言语表达的。”李学彬说。

李学彬的故事在当地广为流传,成了一个温暖人心的典范。在他的带动下,越来越多的居民开始关注并参与到无偿献血活动中。同时,他也积极参与各类志愿服务活动,致力于推动社区建设与发展。“一个人的力量毕竟是有限的,只有大家共同努力才能创造更加美好的明天。”李学彬如是说。通过自身的努力与坚持,他不仅为社会做出了积极贡献,更为身边的人树立了榜样。

李学彬用自己的行动证明了什么是真正的军人本色——即使脱下了军装,依然保持着那份忠诚、勇敢与奉献。31年间,他以无私的大爱书写了一段感人至深的生命故事,愿更多人能够像他一样,用热血铸就军魂,用爱心回报社会,共同谱写和谐美好的新篇章。

记者 王富刚 通讯员 刘厚珉



为进一步发扬“尊老、敬老、爱老、助老”的优良传统美德,1月1日,曹县普连集镇平王庄村党支部书记马洪涛携手“山东好人”刘景闻,在曹县普连集镇开展志愿服务活动。他们为镇上70余位生活困难的老人送去棉被、米面、油等过冬物资和生活用品。此次活动,不仅是物质上的帮扶,更让老人们感受到社会的关爱与温暖。

记者 王燕 摄

良好的营商环境是企业扎根、生长的肥沃土壤。国家税务总局菏泽市税务局聚焦纳税人缴费人“急难愁盼”问题,切实解难题、办实事、出实招,持续优化税收营商环境,不断提升纳税人满意度和获得感。

## 沉浸式税费体验 便捷高效暖人心

“如今的税费服务优质高效,大大缩减了整体办税时间,让我们感到非常暖心。”菏泽市牡丹区某经营部负责人感慨道。

国家税务总局菏泽市牡丹区税务局组织开展税费服务体验活动,邀请8位企业代表以“税费服务体验师”身份体验办税流程。活动中,体验师们深入办税服务厅,参观了导税咨询区、自助办税区等区域功能,并现场打卡体验了征纳互动平台、跨区域协同服务等便捷办税服务,对个人所得税经营所得申报、企业所得预缴等常见办税缴费流程有了进一步的了解和体会。

沉浸体验优服务,凝心聚力添动能。通过此次体验,“税费服务体验师”近距离了解办税服务厅的台前幕后,并结合企业发展实际畅谈近年来办税缴费、纳税服务等方面的感受,就进一步优化税费政策宣传、加强系统操作辅导等方面提出意见和建议。

## 下沉式走访调研 问计问需解难题

“一直以来,税务部门主动靠前服务,帮助我们解决生产经营中的涉税问题,减轻了发展的压力。”山东某集团有限公司财务负责人说道。

营商环境好不好,企业说了算。为全面提升纳税人缴费人满意度和获得感,国家税务总局菏泽经济开发区税务局组织开展专项服务行动,税务人员走进企业一线,征集企业问题、解决企业难点,通过“点对点”对接、“一对一”帮扶,做好个性化纳税服务,帮助企业轻装上阵、平稳健康发展。此外,税务人员还根据企业实际需求,为企业送上量身定制的税费优惠政策“大礼包”,推动税费优惠政策直达快享。

“我们企业由于税务登记信息变更,导致400余份发票显示异常,无法完成当月申报,税务人员了解到情况后,加班加点帮助我们完成了解锁业务。”某天然气销售公司财务负责人说道。

## 银税互动添活力 助企融资促发展

2024年6月,巨野县某玻璃有限公司无需抵押就顺利从银行贷到了一笔资金。“得益于良好的纳税信用,我们顺利获得了140万元的贷款,这对我们引进新技术提供了很大帮助,为‘银税互动’点赞。”该企业负责人说道。

2024年以来,国家税务总局巨野县税务局积极开展“银税互动”进企业、进乡镇活动,在办税服务厅、人流量多的景区等场所发放纳税信用宣传手册,“面对面”讲解纳税信用管理相关政策,解答纳税人对纳税信用评价的疑问,引导纳税人增强诚信纳税意识。同时,深化纳税信用评价结果运用,建立健全信用分级分类管理机制,通过“全周期”快速响应、“全链条”税费服务、“全流程”业务办理等举措充分释放诚信纳税的叠加效应,让纳税信用等级良好的企业畅享“信用红利”。据统计,2024年1-11月,已通过“银税互动”方式累计帮助291户授信企业贷款2.93亿元。

记者 武霏 通讯员 李俊杰

## 厚植税收营商环境“沃土”



1月2日,成武县汶上集镇苏张庄村新时代文明实践站,开展“迎新年——暖巢敬老饺子宴”暨移风易俗主题宣传活动。大家围坐在一起,用满含关爱的双手包出一个个“福气”饺子,让老人们在欢声笑语中感受浓浓的年年氛围,共度幸福时光。据悉,成武县大力弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的优良传统美德,通过开展丰富多彩的文明实践活动,倡树新时代美德健康新生活,推动民生工程走深走实。

记者 李保珠 摄

## 九旬老人摔倒街头 鄄城热心人暖心相助

本报讯(记者 焦同帅 通讯员 刘永霞)近日,鄄城县的秦朝玺老人让家人帮忙写了一封感谢信,信中有几句话这样写道:

“恍惚中,忽然伸出两只手,抱住我站起来,并叫来救护车,随我一块到医院,并且自掏腰包,拿出诊疗费。后经多方打听,才知我的救命恩人是鄄城县医疗保障局的工作人员张晋。”

2024年12月24日中午,秦朝玺老人的女儿外出买药,迟迟没有回家,他非常担心,便拄着拐杖外出寻找。由于他的双眼几乎失明,行走在大街上非常吃力。

当走到一路口时,秦朝玺突然脚下一滑,摔倒在地。据秦朝玺回忆,当时他感觉昏昏沉沉的,头部有些疼痛,耳边隐约听到有路人的说话,还有人向他家住哪里。他想张口说话,却发不出声音。

走到医院,秦亚文想当面感谢一下送父亲就医的好心人张晋时,才得知他已经离开了。

父亲得知送他到医院的好心人连名字都没留下就离开了,非常过意不去,让我们无论如何都要找到他,当面向他表示感谢。”秦亚文说。

为了宽慰父亲,秦亚文便四处向人打听,终于得知帮助父亲的好心人是鄄城县医疗保障局的工作人员张晋。

秦朝玺不仅让家人帮忙写了一封感谢信,还在女儿秦亚文的陪同下来到了鄄城县医疗保障局。直到这时,同事们才知道张晋做了这么一件大好事。

鄄城县医疗保障局党组书记、局长范士武得知此事后,对张晋给予了高度评价,他说:“张晋在工作中非常踏实认真,在生活中也是一个热心肠的人,他的行为值得我们每一个人学习。”



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

| 富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

创建国家级园林城市  
创建国家食品安全示范城  
人人有责 人人参与 人人受益